

“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

百名志愿者爱心蔬菜基地忙采摘

1500余斤蔬菜送到里则敬老院

本报6月8日讯(通讯员 王美健 见习记者 孙秀峰) 7日8点左右,位于经济开发区里则办事处岔吴村的爱心蔬菜基地一下子热闹了起来,来自实验学校、经济开发区里则一中的老师、学生和家长以及部分社会志愿者近百人,在这里开始了爱心采摘活动,并把全部“爱心果实”献给里则敬老院。

爱心蔬菜基地的创建人刘

少忠说,基地已经组织多次这样的爱心活动了,这次采摘的黄瓜、辣椒、茄子和茼蒿等蔬菜将全部运往里则街道办敬老院,让那里的老人吃上新鲜、安全、绿色的无公害蔬菜。

在蔬菜基地采摘园里,孩子们在老师和家长的带领下,兴奋地走到黄瓜藤架前,耐心仔细地寻找着成熟待摘的黄瓜。一根、两根,不一会儿,孩子们携带的塑料袋里便装满了黄

瓜。看着自己亲手采摘的“果实”,孩子们的脸上也洋溢着幸福的微笑。

手拿着亲自收获的黄瓜,来自实验学校四年级五班的杜博展一脸的兴奋。“这是我第一次参加这样有意义的爱心活动,新鲜的蔬菜、新鲜的空气,这里的一且都让我感到新鲜快乐。在这里亲自下地采摘,也让我感到农民辛勤劳作的艰辛。”杜博展说,今后一定会多参加

这样活动,既在田地里体验采摘的快乐,也会倍加珍惜幸福的生活。

10点左右,收获的1500余斤蔬菜已被装成19大箱启程运往里则街道办敬老院。在敬老院,当一箱箱爱心蔬菜被卸下的时候,敬老院的工作人员和老人们都笑得合不拢嘴。给老人们的惊喜还没有结束,蔬菜一卸完,孩子们又为老人们表演了自备的节目,电子琴演奏、

合唱、舞蹈,孩子们的精心表演,也赢得了老人们的掌声和欢笑。

刘少忠表示,爱心蔬菜基地成立目的就是尽可能地为社会上的弱势群体、孤寡老人送去爱心和温暖。今天看到老人们脸上的微笑,他也非常开心。他还感谢这么长时间来一直支持参与基地建设的各界人士,也希望今后还有更多的人跟他一道传递爱心、奉献社会。

检查视力

6日,一场关注青少年眼健康的公益活动在滨城区第三小学举行,来自复光眼镜的验光师为近六百个孩子免费检查视力,并提出了矫正意见。

本报见习记者 陶慧聪 摄影报道



包村干部成为“两非”宣传员

本报讯 邹平县好生街道在打击“两非”工作中,始终把宣传教育放在首位,以改变群众的生育观念为重点,从源头杜绝“两非”行为。

该街道借助包村干部进村入户走访的有利时机,向群众宣传计划生育政策和禁止“两非”的法律法规,让群众了解性别比失调的危害,以及打击“两非”的必要性和紧迫性,促使群众自觉抵制“两非”行为。为增强宣传效果,该街道集中三天时间,组织包村干部学习人口与计划生育法和禁止“两非”的法律法规,增强他们知法、懂法、用法的意识。

截至目前,该街道包村干部入户宣传群众6000余户,发放打击“两非”宣传资料7000余份,接受育龄群众“两非”咨询200余人(次),有效促进了全街道人口与经济、社会、环境协调健康发展。(杨金章 夏文静)



滨州东来祝同学们金榜题名!

1/2 能耗 **赚** 双倍价值
力帆 620CNG 双燃料汽车

每小时 0.25 元起

力帆320原值回购置换活动火热进行中

想拥有驾乘快感,又不用面对能源价格上涨带来的使用压力?力帆620CNG双燃料汽车,为您轻松解决此类烦恼。进口部件、原装出厂。每公里能耗 0.25元起,令您畅行无忧。排放清洁环保,综合指标比汽油车降低25%以上,2008年获得福布斯“世界上最清洁汽车”荣誉。

重庆力帆汽车销售有限公司 地址:重庆市江北区洋河北路2号 <http://auto.lifan.com> 24小时客户服务热线: 400-0601-777

滨州东来4S店

滨州店 地址:滨城区渤海五路888号

置换热线: 0543-2292520

邹平店 地址:邹韩路新车站往北1.5公里路西

置换热线: 0543-4890676

